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Consiliul  Local al Comunei Studina 

HOTĂRÂREA NR 44 

referitor la    aprobarea  realizării investiției ,,  Centru respiro pentru dezvoltarea de servicii de îngrijire și suport 

de calitate pentru persoanele cu dizabilități și îngrijitorii acestora în comunaStudina jud. Olt,, 

Având în vedere: 
-raportul compartimentului de specialitate nr cu privire la   aprobarea  realizării investiției ,,  Centru respiro pentru 
dezvoltarea de servicii de îngrijire și suport de calitate pentru persoanele cu dizabilități și îngrijitorii acestora în 
comunaStudina jud. Olt,, nr 1896/21.05.2025 
-referatul de aprobare al primarului  cu privire la   aprobarea  realizării investiției ,,  Centru respiro pentru dezvoltarea de 
servicii de îngrijire și suport de calitate pentru persoanele cu dizabilități și îngrijitorii acestora în comunaStudina jud. Olt,, nr 
1895/21.05.2025 
-Ordinul nr. 29/2019 „pentru aprobarea Standardelor minime de calitate pentru acreditarea serviciilor sociale destinate 
persoanelor vârstnice, persoanelor fără adăpost, tinerilor care au părăsit sistemul de protecție a copilului și altor categorii de 
persoane adulte aflate în dificultate, precum și pentru serviciile acordate în comunitate, serviciile acordate în sistem integrat 
și cantinele sociale”. 
- dispoziţiile Hotararii Guvernului nr. 907 / 2016 privind etapele de elaborare şi conţinutul-cadru al documentaţiilor tehnico-
economice aferente obiectivelor/proiectelor de investiţii finanţate din fonduri publice; 
-avizul comisiei pentru programe de dezvoltare economico-sociale, buget-finanţe, administrarea domeniului public şi privat, 
agricultură, gospodărie comunală, protecţia mediului, servicii şi comerţ  nr 1988/28.05.2025 
 -avizul comisiei pentru învăţământ, sănătate, cultură, protecţie socială, activităţi sportive şi de agrement nr 1990/28.05.2025 
 

În temeiul prevederilor art.129, lit. b), 196, lit.a) din OUG nr.57/2019 privind Codul Administrativ 
CONSILUL LOCAL STUDINA , JUD. OLT 

HOTĂRĂȘTE: 
Art.1. Se aprobă   realizarea investiției ,,  Centru respiro pentru dezvoltarea de servicii de îngrijire și suport de 
calitate pentru persoanele cu dizabilități și îngrijitorii acestora în comunaStudina jud. Olt,,conform anexei nr 1 
la prezenta hotarare. 
Art.2. Anexa nr 1 face parte integrantă din prezenta hotărâre. 
Art.3.  Prezenta hotarare se comunica: 
                      -  Institutiei Prefectului –judetul Olt  
                                -Primarului comunei Studina 
                         -un exemplar se va afisa  
 
Data 28.05.2025 
 
PRESEDINTE DE SEDINTA, 
GUICIN MIHAELA-MARIA                                                                          Contrasemneaza pentru legalitate, 
                Secretar general UATC STUDINA 
        STANCIU EMILIA 
Consilieri locali prezenți =11 
Consilieri locali absenți =0 
Voturi ,,pentru,,=11 
Voturi,, împotrivă,,=0 
Abțineri =0 

 

PROCEDURI OBLIGATORII ULTERIOARE ADOPTĂRII HOTĂRÂRII CONSILIULUI LOCAL AL COMUNEI STUDINA NR. 44/28.05.2025 

Nr. 
crt. 

OPERAȚIUNI EFECTUATE 
Data 
ZZ/LL/AN 

Semnătura persoanei responsabile să 
efectueze procedura 

0 1 2 3 

1 Adoptarea hotărârii1) 28.05.2025  

2 Comunicarea către primarul comunei2) 29..05.2025  

3 Comunicarea către prefectul județului3) 29.05.2025  

4 Aducerea la cunoștință publică4+5) 29.05.2025  

5 Comunicarea, numai în cazul celei cu caracter individual4+5) 29.05.2025  

6 Hotărârea devine obligatorie6) sau produce efecte juridice7), după caz 29.05.2025  



 
 
 
 
Anexa 1 la HCL 44/28.05.2025 
 
Descrierea investitiei 
Dezvoltarea de servicii specializate de îngrijire și suport de calitate pentru persoanele cu dizabilități 
 
Centrele tip RESPIRO oferă un sprijin esențial atât persoanelor cu dizabilități, cât și familiilor sau îngrijitorilor acestora, 
prin servicii de îngrijire temporară într-un mediu sigur și adaptat. Acestea funcționează ca un refugiu unde beneficiarii pot 
primi îngrijire de calitate, iar îngrijitorii principali pot beneficia de o pauză necesară pentru refacere și gestionarea stresului. 
Obiectivele centrelor RESPIRO sunt multiple și bine definite. În primul rând, se urmărește oferirea unui mediu care asigură 
siguranța și confortul beneficiarilor, indiferent de nivelul lor de autonomie. Centrele promovează dezvoltarea abilităților de 
viață independentă prin activități adaptate nevoilor și capacităților fiecărui individ, contribuind astfel la sporirea încrederii în 
sine. Un alt obiectiv important este sprijinirea integrării sociale a persoanelor cu dizabilități prin crearea unui mediu 
prietenos și stimulativ, unde beneficiarii pot interacționa cu alte persoane, dezvoltându-și astfel abilitățile sociale. Totodată, 
centrele RESPIRO oferă suport psihologic și emoțional, atât beneficiarilor, cât și familiilor, pentru a reduce stresul asociat 
cu îngrijirea zilnică. 
Beneficiile oferite de centrele RESPIRO sunt semnificative atât pentru persoanele cu dizabilități, cât și pentru îngrijitori. 
Pentru beneficiari, centrele oferă o îngrijire personalizată, adaptată nevoilor lor, într-un mediu care respectă demnitatea și 
independența fiecărui individ. Accesul la activități recreative, de socializare sau de terapie contribuie la îmbunătățirea stării 
emoționale și fizice a beneficiarilor. În același timp, familiile și îngrijitorii principali beneficiază de o perioadă de respiro, 
care le permite să se ocupe de propriile nevoi, să se odihnească sau să rezolve alte responsabilități. Acest lucru contribuie la 
reducerea riscului de epuizare fizică și emoțională, îmbunătățind calitatea vieții întregii familii. 
Centrele RESPIRO sunt mai mult decât simple spații de îngrijire. Ele reprezintă un sprijin real și concret pentru comunitate, 
oferind o soluție holistică care îmbină siguranța, confortul, sprijinul emoțional și socializarea într-un singur loc. 
 
DESCRIEREA FUNCȚIONALULUI 
Hol 
Holul reprezintă spațiul principal de intrare în centru, având un rol esențial în organizarea fluxului de persoane. Este 
prevăzut cu un sistem de orientare vizuală (semnalizare) pentru a ghida beneficiarii și vizitatorii către diversele încăperi. 
 
Vestiar personal 
Vestiarul este destinat personalului centrului, fiind prevăzut cu dulapuri individuale cu închidere, unde pot fi depozitate 
hainele de stradă, uniformele și alte obiecte personale.  
 
Depozit curățenie 
Depozitul de curățenie este destinat stocării materialelor și echipamentelor de curățenie, necesare întreținerii igienei în toate 
încăperile centrului. Spațiul trebuie să fie bine ventilat pentru a preveni acumularea mirosurilor de produse chimice. 
 
Sală fizioterapie 
Sala de fizioterapie este un spațiu special amenajat pentru recuperarea și menținerea funcționalității fizice a beneficiarilor. 
Aici se efectuează ședințe de terapie sub supravegherea unui kinetoterapeut. 
 
 
Activități și metode: 
Exerciții pasive și active: Terapeutul ajută beneficiarii să execute mișcări controlate pentru îmbunătățirea mobilității. 
Utilizarea aparatelor specifice: Biciclete ergonomice, benzi de alergare, platforme de echilibru și alte echipamente pentru 
tonifiere musculară. 
Terapia cu ultrasunete: Folosită pentru reducerea inflamațiilor și stimularea regenerării țesuturilor. 
 
Sală multifuncțională 
Spațiu versatil utilizat pentru diverse activități recreative, educative sau de socializare. Este configurabil, adaptându-se la 
nevoile grupului sau ale activității desfășurate. 
Activități: 
Ateliere de pictură, muzică, lectură 
Jocuri de societate și socializare 
Organizarea de evenimente sau aniversări 
 
Sală de mese 
Sala de mese este locul în care beneficiarii și personalul servesc mesele. Este un spațiu prietenos, care încurajează 
socializarea. Meniul trebuie adaptat nevoilor nutriționale ale beneficiarilor. 
 
Oficiu 
Oficiul este un spațiu destinat manipulării alimentelor, inclusiv încălzirea și porționarea acestora, precum și spălarea vaselor 
utilizate. 
 
Cameră acumulatori 
Această încăpere este destinată încărcării și întreținerii acumulatorilor necesari pentru stocarea energiei rezultate din 
panourile fotovoltaice. 



 
Depozitare 
Spațiu dedicat stocării materialelor consumabile și echipamentelor. 
 
Birou personal administrativ 
Biroul este destinat activităților administrative, precum întocmirea documentelor, planificarea programului și gestionarea 
resurselor centrului. 
 
Birou personal medical 
Spațiu destinat activităților medicale administrative, precum actualizarea dosarelor medicale ale beneficiarilor. 
 
Cameră tehnică 
Găzduiește echipamentele tehnice necesare funcționării centrului. 
 
Grupuri sanitare (G.S.) 
Grupurile sanitare sunt separate pentru bărbați, femei și personal. Unele pot fi adaptate pentru persoane cu dizabilități, 
având mânere și spațiu suficient pentru scaune rulante. 
 
Birou consiliere și terapie psihologică 
Spațiu destinat sesiunilor individuale sau de grup pentru consiliere psihologică. Este amenajat pentru a crea un mediu 
relaxant și sigur pentru beneficiari. 
 
 
Cabinet medical 
Spațiu pentru consultații medicale și administrarea tratamentelor. 
 
Sală masaj 
În această încăpere se efectuează sesiuni de masaj terapeutic sau de relaxare, menite să reducă durerile musculare și să 
îmbunătățească starea de bine a beneficiarilor. 
 
Unitatea va fi dotată și aprovizionată permanent cu utilaje, materiale și substanțele necesare pentru întreținerea și efectuarea 
operațiunilor de dezinfecție, dezinsecție și deratizare. 
Se asigură încăperi separate cu dulapuri pentru păstrarea îmbracamintei și respectiv, a echipamentului de schimb (încăperea 
P02 – Vestiar personal)  dar și față de spațiul pentru depozitarea materialelor necesare igienei (încăperea P03 – Depozitare . 
Această cameră special amenajate va fi încuiată permanent astfel încât să nu permită accesul persoanelor neautorizate. 
 
Cameră 2 persoane (2 unități de cazare în total – capacitate 4 paturi) 
Această încăpere este destinată cazării a două persoane, oferind un spațiu generos și confortabil. Pardoseala este acoperită 
cu gresie antiderapantă, asigurând siguranța deplasării, în special pentru persoanele cu mobilitate redusă sau care utilizează 
dispozitive de sprijin. Încăperea beneficiază de iluminare naturală adecvată și poate fi personalizată cu mobilier ergonomic, 
pentru a răspunde nevoilor specifice ale fiecărui beneficiar. 
 
Grup sanitar în unitatea de cazare 
Grupul sanitar este complet echipat și adaptat nevoilor persoanelor cu dizabilități. Suprafața sa optimă permite accesul facil 
pentru utilizatorii de scaune rulante. Gresia antiderapantă asigură o protecție suplimentară împotriva alunecărilor, 
contribuind la siguranța utilizatorilor. Spațiul include elemente sanitare accesibile, precum chiuvetă, vas de toaletă și bare de 
sprijin, respectând standardele de accesibilitate. 
 
 
Se vor respecta prevederile Ordinului nr. 29/2019 „pentru aprobarea Standardelor minime de calitate pentru 
acreditarea serviciilor sociale destinate persoanelor vârstnice, persoanelor fără adăpost, tinerilor care au părăsit 
sistemul de protecție a copilului și altor categorii de persoane adulte aflate în dificultate, precum și pentru serviciile 
acordate în comunitate, serviciile acordate în sistem integrat și cantinele sociale”. 
 
 
 
 
 
 
 
 


